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Ata da Reunião Plenária do CONFE em 24.05.2023 às 17:30 min. 

 

O Presidente do CONFE Luiz Carlos da Rocha iniciou a reunião às 17:38 min, presentes 

na Reunião: Presidente Luiz Carlos da Rocha, Conselheira Jacqueline Agnes da Silveira 

Santos, Conselheiro Ronaldo Gueraldi, Conselheira Rosane Coelho da Silva Sales, 

Conselheiro Gonçalo Bezerra, Conselheiro Ricardo da Costa Silva, Conselheiro Antônio 

Carlos Ferreira dos Santos, Conselheiro Joil Operti e o Conselheiro Suplente Mauricio de 

Pinho Gama. Presentes ainda, secretária Vanessa Placido, TI do CONFE Raquel Murta e o 

Coordenador Técnico do CONFE William Cardozo. 

Faltas justificadas: conselheiro George Morcef e o Conselheiro Marcio Bartolomeu Azevedo 

da Costa. 

 

Pauta da Reunião 

1. Aprovação Atas dias 26/04/2023 e 10/05/2023;  

2. Aprovação Minutas; 

2.1. Assédio Moral e Sexual; 

2.2. Fraude e Corrupção; 

2.3. Desconto Juros e multas; 

2.4. Designação da Delegada para o CONRE-7; 

3. Proposta do Plano de Ação; 

4. Empresa da Auditoria – Reunião com o Sr. Fernando Felício;  

5. Atualização do Código de Ética CONFE/CONREs; 

6. Encaminhar ao jurídico a Minuta Manual de Procedimentos do Processo Ético-Disciplinar Sistema CONFE/CONREs;  

7. Análise Resoluções CONFE – Agregação e Sistema de Consulta; 

8. Análise e Deliberações dos Recursos de Baixa encaminhados ao CONFE;  

9. Questionário do CONRE-7 – Entrega dia 28/5;  

10. Portabilidade do Tel. Fixo do CONFE;  

11. Dia 29/05 - dia do Estatístico;  

12. Assuntos Gerais.  

 

 

O Presidente Luiz Carlos começou a reunião com a aprovação das últimas Atas, a 

Conselheira Jacqueline Agnes indicou algumas modificações na ata do dia 10/05/2023, o 

que foi acolhido pelos demais conselheiros, sendo em seguida as mesmas aprovadas e 

seguirão para publicação no site do CONFE. Em seguida foi comentado as minutas de 

Resoluções enviadas para os Conselheiros, a primeira a ser discutida foi Assédio Moral e 
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Sexual, os conselheiros avaliaram a necessidade de submissão ao consultor jurídico do 

CONFE para análise.  

A minuta de Resolução de Fraude e Corrupção o grupo de trabalho não teve tempo hábil 

para analisar, ficou para a próxima reunião. A minuta de Resolução de desconto juros e 

multas, o jurídico do CONFE encaminhou uma minuta, o conselheiro Gueraldi não concorda 

com a não cobrança de juros e multas. O Presidente Luiz Carlos sugeriu uma reunião no 

dia 31/05/2023 para definir os termos e as porcentagens dos descontos das anuidades. O 

Presidente do CONFE iniciou falando da última minuta de Resolução de designação da 

Delegada para o CONRE-7 (conselheira Jacqueline Agnes), os conselheiros Gueraldi e 

Gonçalo discordaram com alguns termos da Resolução, foi questionado o não envio do 

banco de dados da 7ª região para conselheira Jacqueline. A Conselheira Jacqueline 

encaminhou por e-mail duas outras resoluções que tratava sobre delegacias/delegados de 

regionais. Ficou acordado que o assunto será tratado em reunião extraordinária pré-

agendada para o dia 30.05.23, em horário a ser definido pela conselheira Jacqueline Santos. 

O terceiro item comentado pelo Presidente Luiz Carlos foi a minuta da proposta do plano 

de ação (feito pela secretaria do CONFE), os conselheiros não comentaram a minuta e 

solicitaram que fosse tratado na próxima reunião plenária. 

O senhor Fernando Felício solicitou uma reunião com a Diretoria do CONFE. Ficou definido 

que a secretaria, o conselheiro Ricardo e o presidente Luiz Carlos participarão na reunião, 

ela está pré-agendada dia 02/06/2023 às 14:30 min.  

O item 5, discutido em conjunto com o item 7, foi comentado pelo conselheiro Mauricio 

Gama que observou que o CONFE precisará atualizar seu código de ética, bem como avaliar 

a conformidade do conjunto de Resoluções em vigor, tendo como finalidade sua validação, 

modernização e revogação, se necessário. A conselheira Jacqueline Santos se manifestou 

em relação a atualização do código de ética, que por disposição regimental, está 

contemplado nas atribuições da Comissão de Ética, tendo ocorrido a anuência dos demais 

conselheiros de que a referida Comissão deverá dar tratamento a questão. O conselheiro 

Maurício destacou a necessidade de contratação de uma empresa para auxiliar o jurídico 

na avaliação da conformidade das Resoluções do CONFE. 

O sexto item trata da minuta do Manual de Procedimentos do Processo Ético-Disciplinar 

Sistema CONFE/CONREs, que foi encaminhada ao jurídico do CONFE para análise e 

adequação, não tendo retornado em tempo hábil para ser avaliada pelos conselheiros na 

presente reunião. 
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O relator do oitavo assunto, o conselheiro Gueraldi, informou que passou uma tarde 

analisando as solicitações e recursos de baixa (PF e PJ), e apontou que o maior número de 

baixas era da 7ª região e os recursos da 2ª e 3ª regiões. O Conselheiro vai retornar ao 

CONFE para verificar os votos de baixa. A secretaria do CONFE e o Coordenador técnico 

informaram que o questionário já está sendo respondido, faltando poucas questões que 

dependem do contador, explicaram a plenária que esse é o segundo ciclo de questionários 

e que o resultado dele será para um futuro próximo (2024) normatizar os procedimentos 

nos Conselhos. A secretaria finalizou o processo de portabilidade para operadora VIVO, pois 

a operadora OI estava com problemas a mais de 60 dias. O telefone e a internet estão 

funcionando normalmente.  A T.I Raquel junto com o presidente Luiz Carlos vão fazer um 

texto e uma arte e encaminhar aos estatísticos da 7ª região para parabenizá-los pelo dia 

do estatístico.  

Não houve assuntos gerais 

 

A reunião finalizou às 19:43 minutos.  
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